

11. számú J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Pilisszántó Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. november 30-án 17:00-tól megtartott közmeghallgatási üléséről.

Ülés helye: Baross ház-kultúrterem

Jelen vannak: Csicsmanczai Tamásné polgármester, Kormos Margit alpolgármester, Diószegi László, Dobai Zsolt, Kosztolánszky Zoltán, Motika Teréz, önkormányzati képviselők

Távollétét jelezte: Poszmik Ferenc

Meghívott: Papucsek Lajos - Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke

Tanácskozási joggal megjelent: Balya András aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Licsik Éva Tímea

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 fővel határozatképes. Szavazásra tette fel a napirendi pont elfogadását.

A Képviselő-testület a napirendet a jelenlévő képviselők (6fő) 6 igen (egyhangú) szavazatával elfogadta.

1.Napirend: Beszámoló a képviselő-testület munkájáról

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Megnyitotta az ülést. Sok mindent terveztünk megvalósítani ebben az évben is, melyhez költségvetésünkben keretet is biztosítottunk. Így az év vége felé tartva azonban azt kell mondjam, hogy a tervezett feladatok egy része már biztosan a következő évre húzódik át. Ugyanazzal a problémával küzdünk, mint a gazdaság minden ágazata. Nem találunk szakember vállalkozót a feladat elvégzésére. Miközben próbáljuk a munkával a helyi vállalkozókat megbízni, sok esetben hosszú idő alatt még árajánlatig sem jutunk el. Más esetekben megkötött szerződések teljesítését próbáljuk rendszeres „zaklatással” kierőszakolni.

Emberhátrányban küzdöttük végig ezt az évet.

A karbantartói vagy falugondnoki állás többszöri hirdetést követően is még mindig betöltetlen, a településen a rendet társadalmi munkával és nyugdíjas munkaerő órábérben való foglalkoztatásával tartjuk fenn.

Óvodánkban jelenleg 2 óvónői álláshely betöltetlen, egy harmadikat pedig helyettesítéssel oldunk meg. Láttuk és tapasztaltuk, hogy mi történt a Zöld Bicske Hulladékgazdálkodási céggel, aki nem tudta ellátni feladatát és a mai napig küzd, mert nincs elegendő sofőr az autókra. Szemtanúja voltam, amikor az ügyvezető és felesége saját maga segített be a szelektív hulladék gyűjtésébe, hogy pótolják az elmaradást. De munkavállalók hiányával

indokolja a közétkeztetést ellátó szállító is, hogy kénytelen drasztikusan árat emelni, mert csak jóval magasabb bérekkel tud megtartani egy sofőrt, vagy egy szakácsot a konyhán. Folyamatos átszervezésre kényszerül, mert nem tudja ellátni szerződésben vállalt feladatait.

A gazdaság szereplői egymástól próbálják elszipkázni a munkaerőt. A vállalkozók küzdelmet folytatnak az alkalmas munkavállalókért.

Az emberhátrány ellenére sok olyan terület van ahol szemmel látható a munkánk eredménye.

Azt kérem, ítélik meg a tevékenységünket a számok alapján: 2010-ben 30 mFt folyószámlahitellel indultunk, amit 40-re kellett felemelni, mert önkormányzatunkat a fizetéseképtelenség fenyegette. Ezzel szemben mára elértük azt, hogy a 40 mFt nemhogy hiányzik, hanem tartalékként stabilan ott van a számlánkon és biztos háttérrel gazdálkodhatunk.

Tavalyi beszámolómat követően azt a visszajelzést kaptam, hogy szeretnének kicsit több számot megismerni a gazdálkodásról, ezért most néhány szóban szeretném ismertetni a Költségvetésünk főbb adatait.

Mielőtt rátérnék, szeretném elmondani, hogy egy éven keresztül átfogó ellenőrzést végeztek az Államkincstár munkatársai önkormányzatunknál a pénzügyi osztályon, mely vizsgálat pozitívan zárult, azaz mindent rendben találtak.

Az önkormányzat 2017.évi összes bevétele 327 mFt, melyből 183,8 mFt állami támogatás a feladatok finanszírozására, 45,9 mFt bevétel vis maior pályázati támogatás, az adóbevételek (építményadó, telekadó, iparűzési adó, súlyadó) 49,6 mFt-ot tesznek ki, működési bevételeink (épület és terület bérleti díjak, étkezési díjak, stb) 34,3 mFt, ingatlan értékesítésből 4,1 mFt származott.

Az önkormányzat 2018.évi tervezett összes bevétele 342,8 mFt, melyből 170,9 mFt állami támogatás a feladatok finanszírozására, 20,8 mFt bevétel pályázati támogatás (útfelújítás és óvoda nyílászáró felújítás), az adóbevételekből 52,8 mFt-ot várunk, működési bevételnek 33,6 mFt-ot tervezünk.

2017.évi 327,1 mFt kiadásunk 40%-a bérköltség és járulékai, a dologi kiadások 102,6 mFt-ot tesznek ki, melybe az irodaszertől a rezsiköltségig, az útkarbantartástól a gyermekétkeztetésig és fizetendő Áfáig minden beletartozik, szociális ellátásokra 7,4 mFt-ot, támogatásokra 4,9 mFt-ot költöttünk a teljesség igénye nélkül. 2018.évben 342,8 mFt kiadással terveztünk.

Azért, hogy a kiadások nagyságrendjével megismerkedjenek, kiemelnék néhány kiadást, melyek egy része már realizálódott, más részük még IV. negyedévben fog:

- Úttervezés 4,5 mFt,
- Baross kúria és gazd. épület tervek (nem kiviteli csak engedélyes) kb. 3 mFt, pályázathoz elengedhetetlen
- Útkarbantartás 13 mft-ot terveztünk
- Közvilágítás 6,5 mFt
- Pályázati önrészek: óvoda 7 mFt, Bem József-Hegyalja útfelújítások 2,5 mFt

- ingatlanvásárlás : Kék-ház 8 Mft
- TAO pályázat önrésze 6,8 Mft, sport működésére összesen 11mFt
- könyvtári feladatok 4 mFt
- önkormányzati gépjármű 1,7 mFt + 5 éves lízing (mindösszesen 7 mFt), költségvetésünkben terveztük, mert már gazdaságosan a régi autó nem volt fenntartható, de csak akkor történt meg a beszerzés amikor már tényleg hasznavehetetlen lett (tavaly porlasztócsúcsok cseréje 0,5 mFt-ba került, motor hibás,hengerfejes)
- közétkeztetés 13,6 mFt
- mentő ügyelet 2,9 mFt
- szociális intézményfenntartó társulás hozzájárulása 2,0mFt
- háziorvosi ellátás ügyeleti díja kb. 1,0mFt
- támogatások 5,3mFt (szociális, lakásfenntartási, szépkorúak)
- védőnői szolgálat 6,7 mFt
- múzeumi, helytörténeti gyűjtemény feladatai 5,9 mFt, ebből inform. eszköz kb. 1,0mFt
- közlekedésfejlesztés 17 mFt (Bem u., Hegyalja u. felújítása)

A pályázati lehetőségek nem mindig a tervekhez és a prioritásokhoz igazodnak, de mindenképp ki kell használni őket. Az elmúlt évben figyeltük a lehetőségeket és nem sajnáltuk a munkát még ha csekély eredménnyel kecsegtetett is.

2017 évről áthúzódó pályázataink egyike volt **az óvoda műemlék épületének – a Baross-kúria nyílászáróinak felújítása**, mely a Nemzeti Kulturális Alap 6 mFt-os támogatásával valósult meg, továbbá kevéssel több mint 6 mFt-ot pedig önkormányzati forrásból biztosítottuk. Sokan rácsodálkoznak az új festés világoszöld színére, melyet az engedélyezés során az Örökségvédelmi Hivatal határozott meg. A korábbi sötétbarna szín az elmúlt évtizedek felújítása során került az ablakokra és ajtókra. Az eredeti zöld festék nyomai a lepattogzott barna festék alatt még most is nagyon jól látszottak. A felújítás az összes külső nyílászárót érintette.

Szintén 2017.tavaszaán nyújtottunk be és nyertünk pályázatot, „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása**”címen hazai költségvetési forrásból kiírt pályázatra. ,melyből a Bem József és a Hegyalja utca felújítására került sor. A Bem József utcában megtörtént a szegélyek pótlása és a helyenként aszfaltos, helyenként mart aszfaltos út új aszfaltburkolatot kapott. A pénzügyi keretből a Hegyalja utcában egyes szakaszok felújítását sikerült megvalósítani. Az utca meredek, ezért a nagyobb mennyiségű csapadék rendszeresen lemosta a főútvonalig a padkából a murvát, alámosta az út szélét ami ezért letöredezett. Arra törekedtünk ezért, hogy az utat a dőlésirányban szegélyezzük, ami segít a csapadék megvezetésében és megakadályozza a padka kimosását, továbbá mindkét oldalon martaszfalttal padkáztuk. A leginkább kátyús szakaszok teljesen új burkolatot kaptak, míg máshol lokális javítások történtek. A Gransperg utcánál kiszélesítettük az útcsatlakozást a könnyebb kanyarodás céljából és a kereszteződés alatt egy öblöt is kialakítottunk, hogy ki lehessen térni a felfelé közlekedő autók javára. Az elnyert támogatást kb.2,5 mFt önkormányzati önrésszel egészítettük ki. A Gransperg utcai kereszteződésben a biztonságos közlekedés érdekében egy forgalomtechnikai tükröt is elhelyeztünk.

A KEHOP-5.2.9 jelű középületek energetikai felújítását célzó pályázat dokumentációját még 2017.májusában nyújtottuk be, melyben a régi iskola, a könyvtár és az általános iskola homlokzatának és nyílászáróinak hőszigetelése, a polgármesteri hivatal padlásának hőszigetelése, valamint az épületeken napelemek elhelyezése szerepel célként. Az elbírálás során körvonalazódott, hogy nem keletkezik akkora megtakarítás a tervezett beruházás során, hogy 100 %-os támogatásban részesülhessünk, ezért kb. 40 mFt önrészt kell vállalnunk. A helyzetet az is bonyolította, hogy a pályázathoz előzetesen le kellett folytatni a közbeszerzést, mely már 2016. augusztusában megtörtént, majd az alapján feltételesen szerződést is kötöttünk. Az időközben eredménytelenül eltelt 2 év alatt a kivitelezési árak jelentősen emelkedtek, ezért a pályázatban szereplő áron már a beruházást nem lehetne megvalósítani. Mindezek ismeretében úgy döntöttünk, hogy a pályázatot visszavonjuk és a következő adandó alkalommal átgondolva újra megpróbáljuk.

A 2017. szeptemberében a **Pest megyei önkormányzatok részére Csapadékvíz elvezetés létesítményeinek fejlesztése** témában kiírt pályázaton sajnos nem nyertünk támogatást.

Sportpályánk felújítására, karbantartására, fűnyírótraktor beszerzésére és utánpótlás nevelésre TAO támogatást sikerült nyerni az MLSZ-hez benyújtott pályázaton, összesen 23.438.455 Ft támogatásról hoztak határozatot a Pilisszántói Sportegyesület részére. A támogatás megszerzéséhez sikerült társasági adóköteles vállalkozó partnert is megnyerni, aki adóját felajánlotta a Pilisszántói Sportegyesület számára. A feladatok műszaki megoldásának megtalálása és szerződéskötésre egy hosszú egyeztetési folyamatot követően került sor a 2018.június végén kivitelezésre kiírt pályázaton nyertes vállalkozóval. Ősszel elkezdődtek a munkálatok és szerencsésen be is fejeződtek. Tavasszal ha szükséges felülvetés és a gyeperősödése után, reményeink szerint nyár elején már birtokba vehetik a focisták. A kispályán került egyengetésre a nagypályáról leszedett humuszos réteg, továbbá némi homokot terítettek és gépi erővel fűmagvetésre is sor került. A munkafolyamatokról, a kivitelezésről néhány részlet: 3 m-ként hosszirányú drénrendszer került beépítésre, keresztirányban hasították a pályaszerkezetet, leszedték a füves réteget, két ütemben berotáltak 300 m³ homokot és gréderrel egyengették majd szintezték. Végül géppel elvetették benne a fűvet. Talajmegtáplálás közben marhatrágyát és más tápanyagot is juttattak a földbe.

2018.évben beadott **"Zártkerti besorolású földrészletek mezőgazdasági hasznosítását segítő, infrastrukturális háttérét biztosító fejlesztések támogatására"** kiírt pályázatunk **9.998.901,-Ft** támogatást nyert. A pályázaton elnyert támogatást a Csobánkai út Hegyalja úttól a Szabadság utcáig tartó szakaszának, továbbá a Bazsanyica utca közúzalékkal való felújítására, mechanikai stabilitásának növelésére használjuk majd fel. A választások utáni kormányátalakítások miatt a támogatási szerződés csak nagyon késve, augusztus végén érkezett meg, az igényelt 75%-os előleg pedig a hónap elején. Mint az összes többi feladatnál vállalkozói kapacitásgondokkal is küzdünk, ezért várhatóan a kivitelezés legkésőbb 2019 tavaszára áthúzódva valósulhat meg.

A Pilisszántói Helytörténeti **Gyűjtemény műtárgyak restaurálására adott be pályázatot** a Nemzeti Kulturális Alap felhívására. Az igényelt támogatási összeg 615.750,-Ft. Döntés még nem született.

A „**Népi építészeti emlékek helyreállítása**” elnevezésű pályázaton a Baross kúria dél-keleti gazdasági épületének homlokzat felújítására nyújtottunk be dokumentációt. A pályázaton max. 50 %-os támogatást lehetett elérni. Az épületet utoljára 1995-ben újították fel és mind a vakolat, mind a nyílászárók borzasztó állapotban vannak. Mivel műemlék épület, ezért a tervezés és a kivitelezés is jelentős költségekkel jár. A tervezői költségbecslés alapján legalább 20 millió Ft-ba kerülne a felújítása, mely már nagyon esedékes. Sajnos mikor benyújtottuk a pályázatot is tudtuk, hogy kicsi az esély, mert nem egészen felel meg a népi építészet kritériumainak, de mivel volt már korábban rá példa, hogy támogattak más jellegű épület felújítást és nem találtunk megfelelő pályázatot ezért megpróbáltuk. A bíráló bizottságnak nagyon tetszett a pályázat ezért támogatásra javasolta, de a végső döntést hozó szervnél mégsem kapta meg a zöld jelzést, mert nem találták a profilba illőnek, így kereshetjük tovább a lehetőségeket.

A tavalyi évben meghirdetett ” **Közművelődési érdekeltiségnövelő**” pályázaton **nem nyertünk**, ezért idén újra megpróbálunk támogatást nyerni a Kultúrház hangosítására, melyhez 10% önerőt kell biztosítani. A pályázatot benyújtottuk, döntésről még nem kaptunk hírt.

2018.évben újra kiírásra került az „**Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása**” elnevezésű pályázat. Az óvodának otthont adó Baross kúria épülete külső homlokzati felújítást igényel. Tekintettel arra, hogy műemlék épület, a jogszabályoknak megfelelően 1,5 mFt-ért elkészítettük az engedélyes terveket, melyek a fűtéskorszerűsítést is tartalmazzák. A pályázat egy tudatos egymásra épülő fejlesztési szándék következő eleme. Az elmúlt években az örökségvédelem engedélyével saját forrásból felújítottuk a kúria elektromos hálózatát, kifestettük. KEHOP pályázati forrás jóvoltából a födémre szigetelés készült, majd ebben az évben megújultak a nyílászárók a Nemzeti Kulturális Alap jóvoltából. Ebben a pályázatban ezt az előkészítő munkát felhasználva szándékozunk támogatást kapni az óvoda homlokzat felújítására és fűtés korszerűsítésre. A pályázat elbírálásáról sajnos a hét elején érkezett hír, mely szerint forráshiány miatt nem támogatták. Tekintettel arra, hogy a pályázati anyagot rendben találták, felhívták a figyelmünket, hogy a jövő év elején újra kiírják a pályázatot így újra benyújtásra kerülhet, reméljük már eredményesebben.

A Nemzetgazdasági Minisztérium pályázatot írt ki pest-megyei önkormányzatok számára **önkormányzati tulajdonú belterületi utak építésére, felújítására**. A pályázaton a Petőfi Sándor utca felújításával és a hozzá kapcsolódó sportpálya felé vezető Tavasz utcai útszakasz megépítésével pályáztunk. A Petőfi Sándor utca a település 2. legforgalmasabb utcája. A falu legfontosabb közintézményeinek és vállalkozásainak megközelítését szolgálja. Bízunk benne, hogy a bírálók támogatását megfelelően indokoltnak fogják találni. Sajnos a napokban kaptuk a hírt, hogy a pályázat forrás hiányában nem nyert támogatást. Ez azért is szomorú, mert agglomerációs településként és mivel nem vagyunk hátrányos helyzetű település ezért sokkal kevesebb pályázati lehetőségünk van.

Vis maior pályázatok benyújtására is sor került. Két pályázatot nyújtottunk be ebben az évben. Ebben az évben két villámárvízzel járó esőzés is súlytotta Pilisszántót, 2018.június 10-én és szeptember 1-én. Murvás hegyi útjainkat teljesen elmosta a víz. Van néhány nagyon meredek utca, melyeket zivataros időszakban hetente „helyre kell rakni”. Ezek egyike a Wass Albert utca, melynek helyreállítására Vis maior pályázatot nyújtottunk be a júniusi nagy esőt követően (31.716.345,-Ft, bitumennel kevert zúzottkő alap), majd szeptemberben pedig a Ziribár mögötti zsákutcában található patakmeder helyreállítására (19.846.608,-Ft, 10% önerő). A pályázatok elbírálása még folyamatban van.

Pályázatot nyújtottunk be a WIFI4EU programban, ahol a nyertes települések 15 ezer euro támogatást kapnak, melyből ingyenes WiFi zónát alakíthatnak ki a község közösségi életének központjában, például a parkokban, tereken, könyvtárakban vagy múzeumokban.

A pályázatokon való eredményes részvétel érdekében és döntéseink megalapozására több engedélyes illetve tanulmánytervet készítettünk:

- Baross kúria homlokzat felújítására és fűtéskorszerűsítésére örökségvédelmi engedéllyel, 1.460.000,-Ft

- Baross kúria déli gazdasági szárnyának felújítására szintén örökségvédelmi engedéllyel, 1.422.000,-Ft

- közvilágítás korszerűsítés tanulmányterve, mely alapján döntést hozhatunk, hogy érdemes-e belevágni. Felmerült a **közvilágítás korszerűsítése** révén elérhető energia és költségmegtakarítás lehetősége is. A korszerűsítés megvalósulásának van olyan lehetősége, ami valószínűleg nem terheli az önkormányzat költségvetését, de nyilván a tényleges megtakarítás is min. 10 év elteltével jelentkezhet, amikor a beruházó számára a befektetés megtérül. Képviselő-testületünk úgy döntött, hogy megtervezteti a közvilágítás korszerűsítését és annak eredménye függvényében dönt majd a beruházásról. A tanulmányterv készítése még zajlik. 495.300,-Ft

- vízkárelhárítási terv – kötelezővé tették minden önkormányzat számára, nem vették figyelembe a települések adottságait, ennek elkészítése is folyamatban van, br. 889.000,- eFt

- Ribnyicsek utca tervezése, már tavalyi évben megrendeltük, de a tervező többszöri felszólításra sem teljesített ezért szerződést bontottunk és új tervezőt bízunk meg a feladattal, 4.406.000,- Ft

- buszmegálló létesítésének tanulmányterve (geodézia, fénytechnikai mérések) a Pilis Kapujánál br.698.500,-Ft+geodéziai felmérés+ fénytechnikai mérések

- egyszerűsített eljárásban településrendezési eszközök módosításáról döntöttünk, kérem, hogy ezzel kapcsolatos kérdéseiket a lakossági fórumon tegyék fel, mely 2019.december 11-én 5 órakor kerül megrendezésre.

Sok mindent igyekeztünk magunk megoldani:

- utcákat szegélyező fákat gallyasztunk település-szerte,

- karbantartottunk utakat, árkokat és forgalomtechnikai tükröt helyeztünk el
- fákat és virágokat ültettünk a virágos szigeteken, a virágládákban, a templommal szemben a Petőfi szobornál, az egészségháznál és a buszmegállónál,
- kifestettük belülről a Kultúrházat és a Nyugdíjasklubot
- folyamatosan karbantartottuk a zöldterületeket, fűvet nyírtunk és locsoltunk a nyári időszakban
- a téli időszakban havat takarítottunk és síkosság mentesítettünk.
- A Kék-ház és környezete, melyhez csak január 1-én kaptuk meg a kulcsot, hatalmas és látványos fejlődésen ment keresztül. Mindezek megszervezése és a munkálatok túlnyomó része társadalmi munkában történt. Sok-sok millió Ft megtakarításával. Mindezekért nem kellett pénzt kiadnunk és a gyakorlati hasznán kívül bevételi forrás lehetősége is önkormányzatunknak.

A Kék-ház és környezetének megújulása szinte hétről-hétre nyomon követhető. Megújultak a belső terek, páratlan panorámát kínáló nyílászárók kerültek beépítésre, OSB falburkolat került felszerelésre, kibővültek a lehetőségek a konyha, a retro hangulatú öltöző kialakításával. A téglalapú épületek kívülről és belülről is megújultak és rendezett új kerítés és ápolt, virágos udvar övezi. Az épületek előnyös adottságai miatt főbb rendezvényeinket is a Kék-házban tartottuk. Azt tapasztaltuk, hogy a buszvégállomás közelsége miatt a megközelítés sem okoz gondot. Már az első alkalommal a Szántói Búcsú alkalmával sokan voltak kíváncsiak rá. Az i-re a pontot azonban a Szántói Örökség Napok, majd azt követően a Szüreti Multság programok tették fel, melyeket rendkívül nagy érdeklődés övezett és hatalmas siker volt. Rendezvényről rendezvényre tapasztaltuk, hogy egyre több helyi lakos vesz részt a programokon, mert érzik, hogy együtt lenni jó és a programok színvonalas közös kapcsolódásra nyújtanak lehetőséget.

Nem túlzok azzal, hogy A Kék-háznak híre lett tágabb környezetünkben is és megindult az érdeklődés utána, mint rendezvényhelyszín után. Adottságai és elhelyezkedése miatt valóban sokcélú hasznosítása lehetséges. Volt már idén júniusban esküvői helyszín, mely rávilágított arra, hogy milyen elegáns helyszínné is tud válni, díszítésének csak a bérítő fantáziája szab határt. De október végén 3 napos teljesítménytúra bázisává válik, továbbá téli hónapokban a kis focisták edzéseire is kiválóan alkalmas lesz. A középső téglalapú épületben található 120 m²-es egybefüggő tér az öltözővel és konyhával kiegészülve pedig önállóan is kiválóan megállja a helyét kisebb baráti társaságok, jeles évfordulók és családi ünnepek megünneplésére. Száz szónak is egy a vége, a Kék-háznak mindenki örül és a falu közös szerzeményeként, közös sikereként büszkélkedik vele és teheti is.

Valóban közös siker, mert nagyon sok egyéni társadalmi munka és felajánlás segítette a munkánkat. Festés, burkolás, villanszerelés, berendezések és gépek. Biztosan állíthatom, hogy a saját erőből végzett fejlesztés több milliós megtakarítást hozott a falunak. Akik ebben közreműködtek most is ismételten megköszönöm a segítséget.

Vállalkozók segítségével:

- a külterületeken jelentős területen gallyazást végeztettünk, mert nem tudtak közlekedni a hulladékszállítást végző teherautók, továbbá
- gátat építettünk a Diófa utcai árokban a lakóházak védelme érdekében,
- folyamatosan karbantartottuk az utcákat, murvázással, aszfaltos kátyúzással
- rendeztük a Kék-ház környezetét, parkos-ligetes terület alakult ki,
- újra cseréltük elhasználódott köztéri padjainkat
- megkezdtük a kemencék környezetének rendezését, de a végső munkálatok a jövő évre húzódnak át kapacitáshiány miatt.

A falu számára évszázadokon át életet adó mészégető tevékenység jelentős befolyással volt környezetünkre, a csupasz Pilis szerencsére már újra erdősült, nem füstölögnek már kémények és nem robbantanak a bányákban, de a buja növényzet sok ipari hulladékot rejt, salakdombokat és sített. A kialakult ronda ipartelepek lassan de biztosan már kezdenek kulturáltabb formát önteni.

Talán az utolsó pillanatban vagyunk, hogy a még fennmaradt tárgyi emlékeket megmentsük és méltó környezetben bemutassuk az utókornak. A kőörlők környékére készült egy tájépítési koncepció, melyet alapul véve megkezdtük a fennmaradt kemencék környezetének kitakarítását, rendezését. Már megtettük az első lépéseket, de ez nem kevés anyagi áldozatot kíván, ezen túl rengeteg munkát igényel és időt, hogy a növényzet megfelelően regenerálódjon.

A kemencés pihenőhely kialakítása és a Kék-ház egyre szépülő környezete egyre vonzóbbá teszi a település felső végét. A végső, hosszútávú cél, hogy ez a terület ne csak kiindulópontja, de célpontja is legyen az idelátogatóknak.

- tovább folytattuk a régi temető takarítását, rendezését, hogy gondozott látványt nyújtson a terület. Nem összetévesztendő az Öregtemetővel, mely az egészségház mellett található.

A településképet jelentősen befolyásolják az elhanyagolt területek. Az Öregtemető a település központjában, közintézmények mellett (iskola, óvoda, egészségház, játszótér mellett található). Utoljára az 1940-es évek végén, 50-es évek elején temetkeztek ide. A sírok túlnyomó többsége gondozatlan, a terület felszíne jelentős szintkülönbségekkel tagolt, hepehupás. Főleg a 20 évvel ezelőtt ásott kutatóárkok mentén. Sok sírhely csak sejthető a föld domborulatáról, jelöletlenek vagy felirat nélküli korhadt keresztek dülöngélnek rajtuk. A terület nehezen karbantartható. Korábbi kutatásokból tudjuk, hogy a sírok alatt Árpádkori templom maradványai találhatóak.

Képviselő-testületünk úgy döntött, hogy egyrészt a terület rendezettsége miatt, másrészt a templomromok feltárása céljából felszámolná a temetőt, melynek a jogszabályi lehetőségei és feltételei rendelkezésre állnak.

Földmérővel kitűztük azt a területet, amelyet a templomrom feltárása érint, azért hogy meghatározhassuk, mely sírokat kell mindenképpen felszámolni. A kitűzést a 20 évvel ezelőtti kutatóárkos feltárások eredményei alapján végeztük.

Az augusztus végén megtartott fórumon megjelenteket tájékoztattuk a felszámolás várható folyamatáról. A 20 évvel ezelőtti kutató feltárásokról és a sírok alatt található templomromról Dr. Kocsis László és Dr. Molnár Erzsébet tartottak előadást.

A temető felszámolását kormányrendelet szabályozza, amely szerint a felszámolás előtt 6 hónappal hirdetményt kell közzétenni, továbbá 3 alkalommal legalább egy országos és egy területi napilapban is meg kell jelentetni a temető megszüntetés tényét. Ezen időszak alatt a hozzátartozók a síremlékekkel, sírkövekkel rendelkezhetnek. A feltárással érintett területen található sírokban található maradványokat az önkormányzat exhumáltatja és újratemetés céljából a család rendelkezésére bocsátja. Amennyiben a család nem kíván rendelkezni vele az azonosítatlan maradványokkal együtt közös sírban újratemeti.

Az ottmaradt sírkövekkel az önkormányzat rendelkezhet.

Az ásatással jelenleg nem érintett területen is szándékunkban áll idővel parkosítani. Ott mélységében nem szándékozunk háborgatni a területet, de a kezelhetőség szempontjából a síremlékeket célszerű lenne felszámolni és földréteggel egyenletesen letakarni, így egy szép kegyeleti emlékpark jöhet létre, melyben az értékesebb-érdekesebb sírkövek is helyet kaphatnak.

Az Öregtemető megszüntetéséről képviselő-testületünk 2018.október2-i ülésén határozatban döntött. A hirdetmény megjelent és 2019.június 1 a határidő az érintettek számára, akik rendelkezni szeretnének.

PLACSKÓ területen végzett tevékenység:

- útkarbantartás
- Placskó út, Nyúl utca, Szarvas utca 2 km hosszon padkarendezés (gyalogosforgalom biztonságának növelése)
- Német Iza „Vigyázz Gyermekek” feliratú figyelemfelhívó tábla elhelyezését vállalta a játszótérnél,
- zöldfelületek ápolása, játszótér rendszeres fűnyírása, kaszálása
- gallyazások (kukásautók)
- elektromos kapcsolószekrény telepítése történt meg Görbicz Gyula úr közreműködésével a „Placskó parkban”
- felmerült a Placskó településrészen, hogy a gázellátás lehetőségeit megvizsgáljuk, tekintve, hogy egyre nagyobb probléma a fűtés, telefonon és írásban is próbáltam érdeklődni, de nem kaptam még választ az illetékesektől.
- már tavaly is felvettem, hogy a Diófa-lejtő felújítására örvendetes lenne egy lakossági összefogás, a közelmúltban néhány aktivista vállalta, hogy felkeresi a lakosokat egy újabb „Útépítési együttműködési megállapodás” kezdeményezésével, de a téli időszakban kevésbé elérhetőek az ingatlan tulajdonosok.
- **Eközben gondoskodtunk minden korosztályról életkora által meghatározott igénye szerint. A családoknak, aktív korosztálynak biztosítjuk az oktatási lehetőséget, a helyi kapcsolódási programlehetőségeket, sportolási lehetőséget, színvonalas könyvtárat,**

- védőnő szolgáltatást, családsegítést és gyermekvédelmet az intézményekben. Az **idősebbeknek** a gondoskodást a szociális ellátó rendszer jogszabályi keretei között, házi segítségnyújtás, közétkeztetés házhozszállítása formájában, támogatjuk az idősebbek klubéletét. Megünnepeltük szokásainkhoz híven szépkorú lakóinkat, akiknek 4000,- Ft egyszeri támogatást adtunk ebből az alkalomból.
- Ebben az évben módosítottuk szociális rendeletünket és megemeltük a jövedelemhatárt, amivel a támogathatók köre és az adható támogatás megemelkedett illetve kibővült. A rászorultak pénzbeli juttatásán kívül a rászoruló családokat a nyári időszakban és karácsony előtt vásárlási utalvánnyal segítjük, szociális tüzifát biztosítunk számukra.
 -
 - dr. Kocsis László és Molnár Erzsébet régészek törődése nyomán múzeumunk ez év folyamán is gyarapodott, továbbá ellátta a Települési Értéktár Bizottság feladatát. A Szántói Örökség Napok nyitó programjára pedig kiállítást szerveztek. Közreműködésüknek köszönhetően a Soter Line felnőtt képző intézet és az önkormányzat között egy megállapodás alapján a műtárgyvédelmi asszisztens képzés hallgatói a pilisszántói helytörténeti gyűjteményben végezték szakmai gyakorlatukat, a képzésükben dr. Kocsis László is részt vett. A hallgatók szakdolgozati munkáiból létesült a kiállítás. Kezük nyomán csodás és értékes tárgyak keltek újra életre.
 - Településünk **közbiztonságát** mindig fontosnak tartottuk. Jelenlegi körzeti megbízottunk sokat van jelen a településen és a közbiztonság jónak mondható. Tekintettel arra, hogy hatékony munkájához állandó gépjárműre van szükség, a környező településekhez hasonlóan gépjármű vásárlásról határozott képviselő-testületünk. Végül erre nem volt szükség, mert a Rendőrség vásárolt egy gépjárművet a pilisszántói körzeti megbízott részére. Ünnepeyes keretek között került sor az átadásra. A rendőrség biztosítja a korlátlan üzemanyagkeretet a használathoz. Önkormányzatunk költségvetésében évi 120 eFt-tal járul hozzá az esetleges karbantartási költségekhez.
 - Létrehoztunk továbbá egy közbiztonsági alszámlát, ahova a lakosság támogatását várjuk. Egy külön megállapodás alapján körzeti rendőrünk a szolgálati idején túl egy bizonyos óraszámban szolgálatot teljesít a településen, ennek a plusz időnek a díjazását ebből az összegből finanszírozzuk. Úgy érzékeljük, hogy a lakosság értékeli a rendszeres és folyamatos felügyeletet, mert rendszeresen érkezik támogatás erre a célra.

A Csatorna Társulat feladatait továbbra is Emődi György úr látta el. Továbbra is több ellátandó feladat van a csatorna projekttel kapcsolatosan. Egyrészt a még le nem zárt Fundamenta szerződésekkel kapcsolatosan, másrészt a csatorna szolgáltatási díjakat még mindig a társulat gyűjti és továbbítja az üzemeltető részére, mert az Energhivatalnak 4 év elteltével sem sikerült megállapítania szennyvízdíjat. Ezen túlmenően kisebb hálózatbővítés szervezésével és kivitelezésével is foglalkozik, tavaly a Cinter utcában, ebben az évben pedig a Nadhumni utcában sikerült több csatlakozást létesíteni. A szennyvíztisztító kapacitásának erejéig további bővítés lehetőségét is vizsgáljuk közösen.

Önkormányzatunk továbbra is támogatta hagyományörző együtteseinket, az Önkéntes Tűzoltóságot, civil szervezeteinket, az általános iskolát, a sportolókat és a Nyugdíjasklubot és

még sorolhatnám tovább. De elmondható, hogy nem csak az önkormányzat támogatja ezen szervezeteket, hanem az önkormányzat illetve a lakosság is számíthat rájuk. Köszönjük.

Ezévben is megrendezésre kerültek hagyományos programjaink, ahova mindenkit vártunk szeretettel, hisz kifejezetten azzal a céllal szervezzük, hogy erősítsük közösségünket és összetartozásunkat. (Borverseny és Majális idén összevonva, Szántói Örökség Napok, Szüreti felvonulás és bál, Szépkorúak napja, Márton nap, Családi adventre idén december 15-én kerül sor,)

Kiemelném ezek közül a Szántói Örökség Napokat, mely évről évre nagyobb jelentőségűvé válik. A rendezvényen rengeteg ember volt és rengeteg elismerést kaptunk érte.

Szeptember 14-15-én új helyszínen, a Kék-házban tartottuk idei rendezvényünket, mely már „vizsgázott” a Szántói Búcsú alkalmával. Kiváló adottságai miatt úgy döntöttünk, hogy a Kék-ház lesz a program helyszíne. Így megtakarítottuk a sátorbérlés költségét is.

Összességében a megjelent nagyon sok szántói fiatal és idős hálásan fogadták az idei Szántói Örökség Napok eseményeit. Örömteli kötelességünknek teszünk eleget, amikor köszönetünket fejezzük ki jelentős számú támogatóknak, aki összesen 712.000,- Ft-tal, továbbá természetbeni felajánlással járultak hozzá, hogy ez a rendezvény létrejöjjön.

A rendezvény teljesen ingyenes volt. Költségvetésének mérlege pedig azt mutatja, hogy bár sok munka volt, de megérte, igazi rangot szerzett magának a környék rendezvényei sorában. A kétnapos rendezvény egyenlege 1.046.000,- Ft volt.

Az eltelt időszak eseményeit és rendezvényeit a Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat, Magocska Játsszóház és a Nyugdíjasklub rendezvényei tovább színesítették.

Köszönettel tarozunk mind az önkormányzati programok megvalósításában segédkező szervezeteknek és személyeknek, mind azoknak a szervezeteknek, önkormányzati intézményeknek dolgozóinak és aktív szülőknek, akik a programokban szervezésben, kivitelezésben közreműködtek.

Néhány szót szeretnék még mondani egy mindenkit érintő témáról, a kutak engedélyeztetéséről. Fő szabály minden kutat be kell jelenteni. A jogszabály szerint, egyelőre 2018.december 31-ig lehet bírság megfizetése nélkül. Bízunk benne, hogy kitolják a határidőt, de nem tudni erre mikor kerül sor. A kérelem formanyomtatvány honlapunkról letölthető, vagy a hivatal titkárságán elérhető. Nem célunk a bírságolás.

Szeretnék visszatérni beszámolóim elejére, amikor az emberhiányról beszéltem.

Azt mondhatom, hogy így emberhátrányban is nagyon sok olyan fejlesztés volt, amit képesek voltunk saját magunk elvégezni.

Úgy gondolom annál inkább elismerésre méltó, hogy az Önkormányzat stabil és kiegyensúlyozott gazdálkodást folytat, soha nem tapasztalt pénzügyi stabilitással rendelkezik, a település üzemeltetését pedig a nehézségek ellenére is több mint kielégítően végzi. Nem

csupán szinten tartja, hanem ha kis lépetekkel is, de folyamatosan lép előre és fejlődik. Mindezt önerőből. Emberhátrányban.

A polgármester beszámolója után a lakosok feltették kérdéseiket.

Mester Györgyné: Ebben az évben még csak egy havi szemét számlát kaptunk. Mi ennek az oka?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Sajnos az NHKV kezébe került a számlázás. Nem az számláz, aki a szolgáltatást teljesíti. Mi leigazoljuk, hogy a közszolgáltatást elvégezte és az alapján számláz az NHKV. Ebben az évben, januárban még a Zöld Bicske szolgáltatott, ez az egy hónap, ami jött még az övé. A következő, ami jön az a következő két hónapra szól és Depóniás, azután a második és harmadik negyedévre kell, hogy érkezzenek számlák. Jeleztem az aggodalmunkat, hogy a lakosság attól tart egyszerre kap majd egy nagyobb számlát. Azt az ígéretet kaptam, hogy az elmaradt számlák fizetési határideje között lesz legalább 30 nap. Sajnos ez rajtunk és a szolgáltatón is kívülálló okból van így.

Görbicz Gyula: Én nem kérdezni szeretnék, hanem köszönetet mondani és hoztam pendrívon egy pár képet is, amit szeretnék megmutatni. Szeretném megköszönni azt, ami nagyjából az elmúlt két évben a Placskón történt. Pl. A Szarvas utca padka javítása, a játszótér, a Placskó bekötő út szélén padka kialakítása a gyalogosan közlekedők biztonsága érdekében. Kapcsoló szekrény felszerelése a Nyúl utcánál, Diófa lejtő aszfalttal történt javítása, de itt látható, hogy ez egy erősen javításra szoruló út. A Tanya utca padka szélesítése, ami szintén egy balesetveszélyes út. Az Őz utca 60 szám környékén egy 30 éves probléma került megoldásra, a hegyről lefolyó víz itt állt meg az úton, szintén 30 éves probléma volt a Fogoly utca lejtője, ahol szintén nehéz volt a közlekedés, ezt külön köszönjük. Az összes utcán gallyazás történt egy nagyobb autóval is jól lehet közlekedni és a szemétszállító autó is tud közlekedni. Soha ennyi nem történt ezen a területen mind az utóbbi két évben. Köszönjük szépen.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: További kérdések.

Kormos Antalné: Ma jöttek meg a csatorna számlák. Július óta nem volt számla és most egyszerre sok.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Azt tudom, hogy volt egy szünet, mert a DAKÖV-nél is kapacitáshiánnyal küzdenek. Elmaradásban voltak a könyveléssel és egyeztetniük kellett a DMRV-vel mert szeptemberben volt egy vízóra leolvasás és ahhoz igazították a számlákat, mivel eddig általányt küldtek. Lehet, hogy több volt a vízfogyasztás, de lehet, hogy csak azért, mert egy fél éves időszakot jelent.

Somorjai Ede: Az lenne a kérdésem, hogy az égetési problémákat, hogyan szeretné megoldani az önkormányzat, mert ez ügyben is írtam levelet. Pílisvörösváron ki vannak jelölve napok, pénteki napok, amikor égetni lehet. Ősszel és tavasszal néhány hétvégén. Itt viszont bármikor lehet égetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Már több alkalommal beszéltünk a képviselő-testülettel erről a problémáról. Az égetés problémájáról, hogy szabályozzuk-e vagy sem. Ez

egy nagyon nehéz dolog, mert amilyen vannak mellette, mint ellene. A képviselő-testület eddig még nem határozta el magát, hogy szabályozza. Próbáltam már körbejárni a lehetőségét, hogy azt a zöldhulladékot, amit a lakosok nem tudnak elvitetni havi egyszeri alkalommal a közszolgáltatóval, hogy esetleg egy helyi vállalkozó összegyűjtené, de ez nyilván plusz pénzbe kerül. Ez ingyen nincsen. Azt gondolom, hogy az égetést alapvetően úgy lehetne megakadályozni, hogy a zöld hulladék elszállítására lehetőséget biztosítunk.

Somorjai Ede: Külterületen tilos égetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Azt nem az önkormányzat hatáskörében lehet eldönteni.

Somorjai Ede: Az önkormányzat megengedte, hogy belterületen bármikor lehet égetni.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Az önkormányzat nem korlátozta.

Somorjai Ede: Azért mert volt egy régebbi rendeletük, amivel megengedték és úgy gondolják, hogy indirekt módon...

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Elnézést Somorjai úr külterületen lakik, a belterület problémája nem értem, hogy miért foglalkoztatja.

Somorjai Ede: Pilisszántó ügyében nem léphetek fel?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Felkérte Önt belterületről valaki, hogy a belterületi égetés ügyében lépjen föl?

Somorjai Ede: Ön azt mondja, ha valaki egy problémát lát, akkor nem szólhat az ügyben, hogy megoldódjon?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Próbálkozunk az ügyet megoldani belterületen is és külterületen is, mert mi egyformán kezeljük a területeket. Leginkább ott okoz a zöld hulladék problémát, ahol nem lehet elégetni. Az pedig a külterület, ahol engedélyt kell kérni a katasztrófavédelemtől,illetéket kell fizetni és a megjelölt két napon lehet elégetni, előre fixált időpontban. Belterületen egyenlőre nem akkora probléma, de ha megoldjuk, akkor mindenhol megoldjuk. Ezen vagyunk.

Somorjai Ede: Most a zöld hulladék problémájáról beszélt és nem a füstnek a problémájáról.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A kettő összefügg. Azért égetnek, mert nem tudják elvitetni.

Nagy Julianna: A telkünk mellett van 15 db tölgyfa. A levele nem az én szemetem, hanem az erdőé, de mind ott van nálam. El sem égethetem, el sem tudom vitetni. Arról nem beszélve, hogy kb. 500 zsák kellene, hogy el tudjam szállítani. 500 zsákot, ha megfizetek, akkor inkább elégetem. Nem az én szemetem az erdőé csak mind ott van a telkemen belül. Ezt hogy oldjam meg?

Somorjai Ede: Nem lehet ott égetni, mert az külterület.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Foglalkoztam a kérdéssel és megkérdeztem, hogyan működik például Solymáron. Ott is a Depónia szolgáltat és ott is csak havi egy alkalommal márciustól novemberig szállítják el a zöld hulladékot, egy zsákkal vagy egy köteggel. Mégis csak egy város, hogyan oldják meg több mint tízezren lakják, sokkal nagyobb mértékben jelentkezhethet ez a probléma. Tekintettel arra, hogy város és pénze is van, működik egy településgazdálkodás. A településgazdálkodásnak van egy külön matricája és, ha valakinek nem csak egy zsák zöldhulladék van, hanem több, megvásárolja ezt a matricát és a településgazdálkodás a saját autójával összeszedi, egy külön telephelyen gyűjti és onnan pedig egy megállapodás alapján a Depónia elszállítja. Ott ez megoldható, mert van egy ilyen településgazdálkodási önkormányzati cég. Nálunk ilyen nincsen itt csak vállalkozóval történt szerződés útján lehet megoldani, ami a jövő zenéje és bízunk benne, hogy sikerülhet. Ki kell találni, hogy hogyan.

Kovács Tamásné: Annyit szeretnék csak mondani, ha mindenki pénteken elkezdene égetni nemhogy teregetni, de levegőt venni sem lehetne. Ha néha valaki itt-ott valamit eléget, az nem jelenti azt, hogy a falu teljesen bűzlik tőle. Ne csináljunk olyanból problémát, amiből nem kell. Mi lenne, ha mindenki egyszerre égetne.

Somorjai Ede: Pilisvörösváron pedig ez van.

Kovács Tamásné: Én olyat még nem láttam, hogy mindenki egyszerre éget. Az, hogy egy-egy ember valamit meggyújt, azt elfogadjuk. Itt élünk.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Szerintem nincs olyan ember Szántón, aki legalább egyszer ne bosszankodott volna, hogy pont akkor füstölnek, amikor neki nem jó, de túltették magunkat rajta. Nyilván senki ne égessen műanyagot, gumit, veszélyes hulladékot, vizes fát. Tehát csak szárazat, mindig kicsit rárakva, gyorsan égjen le és akkor nem okoz vele kárt. Általában én azt gondolom, hogy tekintettel vannak az emberek egymásra.

Somorjai Ede: Szeretném megkérdezni ezt a szemétszállítási kérdést.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: A hulladékszállítási rendeletünk megváltozott. Nagyon sok problémát okoz a közterületeken lerakott hulladék. Nem csak a Kishídnál a buszmegállóban, ahol mostanra már napi szinten kell begyűjteni, hanem máshol is. Bízunk benne, ha valakinek a szolgáltatást kötelezően igénybe kell venni akkor nem fogja venni a fáradságot, hogy elcipelje valahova hanem kirakja a háza elé. Ezért alkalmazzuk azt, amit nagyon sok helyen alkalmaznak, hogy a kertés mezőgazdasági területen, ami egyébként üdülőként is funkcionál főleg a nyári időszakban, hogy szerződést kell kötni a szolgáltatóval legalább 6 hónapra, aminek a fejében 26 db matricát kap az ingatlan tulajdonos és ezt felhasználhatja bármikor az év folyamán.

Somorjai Ede: 12.000 db matricát vásároltatnak meg így a Placskóiakkal.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Gondoljuk végig a szolgáltató szemszögéből is. Pilisszántón a lakott külterület kétszer akkora, mint a belterület. Gyakorlatilag a lakott terület egyharmadán lakik a lakosság négyötöd része. Ha a területet nézzük az úthálózat kétharmad része, amit a szolgáltatóknak végig kell járnia, kint van a külterületen. Minden alkalommal

minden utcát végig kell járjon, mert nem tudhatja, hogy ki és mikor rak ki szemetet. Gazdaságossági okokból is indokolt.

Somorjai Ede: Ez 6 millió forint bevételt jelent majd a Depóniának. Ezt a lakosságon vagy a falun fogja behajtani?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nem fogja rajtunk behajtani. Ez kötelező közszolgáltatás. A rendelet most került módosításra. Gyakorlatilag jövő év márciusában fogják a szerződők megkapni a matricákat.

Somorjai Ede: Hogyan fogják megkapni ezeket a matricákat?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ez technikai kérdés, megoldják máshol is. Ez a szolgáltató feladata.

Somorjai Ede: Most az volt a probléma, hogy a könyvtárba be kellett jönni a Placskóiaknak.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Ez nem volt probléma. Solymáron havonta egyszer tart a Depónia ügyfélszolgálatot, csak abban az egy időpontban és csak náluk lehet vásárolni matricát vagy zsákokat.

Somorjai Ede: Ott nem probléma?

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Nem. Meg lehet kérdezni a solymári jegyzőt. Itt heti négy alkalommal lehet jönni a könyvtárba. Egyébként az egész rendszer megváltozása miatt nem is teszi lehetővé, hogy máshol értékesítsék a zsákokat vagy matricát. Aki szeretne zsákokat vásárolni annak fel kell írni az adatai és az adószámát és kap egy szállítólevelet. Nem rögtön fizet, hanem majd az NHKV kiszámlázza neki. Mondjon valaki egy olyan üzletet, aki elvállalja azt, hogy adminisztrál.

Somorjai Ede: A képviselő-testületnek azon kellene elgondolkoznia, hogyan fogják tudni átvenni ezt a Placskón élő idős emberek, mert van olyan, aki 30 métert tud menni és a fia viszi utána a székét.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Jó, hogy van fia akkor ő fogja ezt is elintézni. A faluban is vannak idős emberek, akik nem tudnak házon kívül menni, de lehet a szociális ellátó rendszeren belül is segítséget kérni. Ez mindenhol így működik, ahol a családban idős ember van, segítenek a családtagok.

Kormos Antalné: Szeretném megtudni, hogy mi a tervetek a Mali féle házzal? Az újságban olvastam róla.

Csicsmanczai Tamásné polgármester: Igazából csak érdeklődés szinten van a dolog semmi konkrétum nincs.

Az ülésen további önkormányzati működéssel kapcsolatos kérdés nem volt, de a jelenlévők közül többen felszólaltak a Pilisszántó facebook oldal működésével kapcsolatosan. Pilisszántó több lakosa azt sérelmezte, hogy a csoportban többször történt már elfajult beszélgetés, ami személyeskedésbe ment át. A témával kapcsolatosan Pilisszántó csoport adminját bírálták,

mivel a csoportban folyt beszélgetésben résztvevők közül voltak olyan személyek, akik egy nem tetsző hozzászólás miatt a csoportból azonnal kitiltásra kerültek, viszont van olyan személy, aki bármilyen személyeskedő, bíráló, ócsároló stílusban tesz hozzászólást, mégsem kerül kitiltásra.


A lakosok véleménye szerint Pilisszántó nevét használó csoportban elhangzottak illetve leírtak nem nyújtanak hiteles forrást és sokszor sajnós rossz fényben tüntetik fel a községet és lakóit.

Több napirend és hozzászólás nem volt, a képviselő-testületi ülést a polgármester 18 óra 10 perckor berekesztette.

k.m.f.,


 Csicsmanczai Tamásné
 polgármester




 dr. Tétényi-Dinnyés Viktória
 jegyző

